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Н
а Михайлівській пло-
щі в Боярці 15 черв-
ня відкрили новий 
сквер, який уже став 

справжньою перлиною міста. 
Замість занедбаного пустиря – 
оазис із зелені, квітів та молодих 
дерев. Ініціатива та реалізація 
належить команді «Нових об-
лич».

Відкриття скверу стало 
справжнім святом для бояр-
чан. Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін і лідер 
команди «Нові обличчя» Во-
лодимир Карплюк, замість тра-
диційного розрізання червоної 
стрічки, урочисто розв’язали 
великий золотий бант. Дітлахів 
розважали аніматори, а літню 
спеку присутні долали безкош-
товним холодним квасом та мо-
розивом.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін щиро по-
дякував ініціаторам та всім, хто 
долучився до будівництва скве-
ру, і нагадав про потребу берег-
ти таку красу. 

Місце для скверу вибрали не 
випадково. Михайлівська пло-
ща – велелюдне місце в Боярці. 

Це транспортний вузол, через 
який проходять щодня тисячі 
боярчан та жителів навколиш-
ніх населених пунктів. Тепер тут 
можна відпочити серед зелені в 
очікуванні свого автобуса або 
зранку випити каву по дорозі на 
роботу.

Облаштувати сквер на цьому 
місці намагалися вже неодно-
разово, проте довести справу до 
кінця і створити замість пусти-
ря красиве та комфортне місце 
відпочинку вдалося лише ко-
манді «Нові обличчя». «У рам-
ках конкурсів проектів, які ми 
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оголошували в Боярці, одна з 
пропозицій була щодо облашту-
вання цього скверу. Її підтри-
мала, в тому числі, міська рада, 
тому ми включилися в організа-
цію. Цей сквер – приклад, який, 
хотілося б, щоб став системою. 
Це має бути просто правилом», 

– зазначив лідер команди «Нові 
обличчя» Володимир Карплюк.

Як відомо, лідер коман-
ди «Нові обличчя» Володимир 
Карплюк вперше балотується 
до Верховної Ради України на 
виборах, які відбудуться 21 лип-
ня 2019 року.

ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА

В
продовж двох наступ-
них опалювальних се-
зонів у Боярці запла- 
новано відключити 

міські котельні та повністю від-
мовитися від централізованого 
опалення. Про це повідомив 
Боярський міський голова Олек-
сандр Зарубін.

Необхідність такого кроку в 
мерії пояснюють економічною 
недоцільністю функціонуван-
ня існуючої системи централі-
зованого опалення. Про це та 
про створення Боярської ОТГ 

– у розмові з міським головою 
Олександром Зарубіним.

Централізоване опалення  
без майбутнього

«Ми проаналізували вартість 
централізованого та індивідуаль-
ного опалення, а також видатки 
на утримання котелень. Майже 
половина споживачів впродовж 
попередніх років вже відмови-
лися від централізованого те-
плопостачання та перейшли на 
індивідуальне опалення. Тепер 
на часі завершення цього проце-
су. Адже окрім економічної не-
доцільності утримання котелень 
маємо ще й розбалансованість та 
критичне зношення міської сис-
теми централізованого тепло-
постачання.

Під час опалювального се-
зону через старі комунікації від-
буваються значні втрати тепла. 
Наші котельні практично гріють 
землю, доки тепло дійде до спо-
живача. У зв’язку з підвищенням 
вартості газу абоненти отриму-
ють платіжки з космічними циф-
рами, але сплата від населення 
не покриває видатків комуналь-
ного підприємства на подачу те-
пла. Все це змушує нас шукати 
шляхи вирішення проблеми.

Тож хочу повідомити, що при 
Боярській міській раді створю-
ється штаб з відключення в місті 
централізованого опалення. Ми 
запрошуємо боярчан, хто ще 
користується централізованим 
опаленням, але має намір пере-
йти на індивідуальне, звертатися 
до штабу за тел: (067) 201-29-09.

Процес переведення на інди-
відуальне опалення ми бачимо 
так: у кожному під’їзді багато-
квартирного будинку створюєть-
ся ініціативна група з кількох 
жителів. Вони отримують у шта-
бі листи-погодження та йдуть з 
ними до усіх мешканців свого 
під’їзду. За умови 100-відсотко-
вого підписання листів усіма 
жителями будинку, цей будинок 
отримує фінансування на виго-
товлення проектної документа-
ції та на заміну газових стояків, 
які проходять по всіх кухнях бу-
динку. 

Хочу наголосити, що таке 
фінансування буде надаватися 
мешканцям будинків у порядку 
подачі звернень. Хто перший 
звертається, той отримує першо-
чергове фінансування від Бояр-
ської міської ради. 

Заможніші жителі вже дав-
но перейшли на індивідуальне 
опалення і сплачують за тепло в 
своїх помешканнях вдвічі-втри-
чі менше. А ті, хто досі цього не 
зробив, платять за тепло більше.

Ми розуміємо, що перехід 
на індивідуальне опалення по-
требуватиме від власників квар-
тир значних коштів. Нині роз-
глядаються механізми надання 
допомоги тим жителям, які не 
зможуть одразу встановити інди-
відуальне опалення. Ймовірно, 
це буде можливість отримання 
кредиту на пільгових умовах чи 
певної допомоги з бюджету міс-
та. Це буде вирішено після де-
тального опрацювання даного 
питання».

Коли у Боярці вибори
«Користуючись нагодою, 

хочу поінформувати боярчан 
щодо позитивного зрушення у 
питанні створення Боярської 
ОТГ. Нагадаю, що нещодавно 
Верховний Суд у складі колегії 
суддів Касаційного адміністра-
тивного суду ухвалив рішен-
ня про часткове задоволення 
касаційної скарги Забірської 
сільської ради, а це означає, що 
нині рішення Боярської міської 
ради та Забірської сільської ради 
щодо добровільного об’єднання 
є чинним. Скориставшись цим, 
я знову подав відповідний пакет 
документів до Київської облдер-
жадміністрації. Голова КОДА 
Олександр Терещук, нині вже 
екс-голова, підписав наші до-
кументи та передав їх до ЦВК. 
Тож тепер перед нами залишив-
ся останній крок – призначення 
ЦВК перших виборів до Бояр-
ської ОТГ. Це може відбутися, 
на мою думку, вже восени. 

Боярка тривалий час чекає 
на зміну свого статусу з міста ра-
йонного підпорядкування з бю-
джетом розвитку у 16 млн. грн. 
на місто обласного підпорядку-
вання або центр ОТГ. Адже тіль-
ки це дозволить залишити в місті 
ті податки, які сплачують бояр-
чани. Лише за минулий рік ця 
сума склала 246 млн грн. Уявіть, 
якби замість 16 млн грн. Боярка 
отримала 246 млн грн. до бюдже-
ту розвитку. І тепер нарешті ці 
прагнення боярчан можуть стати 
реальністю».
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НЕ СТАЛО ВІДОМОГО БОЯРСЬКОГО 
ХУДОЖНИКА ЮРІЯ ГОРБАЧОВА

В
ночі 11 червня від ін-
фаркту пішов із життя 
лауреат літературно-
мистецької премії імені 

Володимира Самійленка, відо-
мий боярський художник Юрій 
Іванович Горбачов.

Юрій Горбачов народився 7 
червня 1963 р. у Києві в сім’ї ху-
дожників. З початку 90-х років 
повністю віддався мистецтву, 
його улюблена техніка – аква-
рель. Член Київської та Фео-
досійської Спілки художників, 
член товариства художників ет-
нічних німців в Україні та бага-
тьох інших товариств художни-
ків. Його персональні виставки 
в різний час відбувалися в Цен-
тральному будинку художників 
(понад 10 виставок), у Будинку 
вчених та Кабінеті Міністрів 
України, в музеї Айвазовського 
(Феодосія), в музеї Олександра 
Гріна (5 виставок), у музеї Вере-
щагіна (м. Миколаїв). А ще – у 

Нью-Йорку (США), Німеччині, 
КНР тощо.

У 2016 р. художник відкрив 
свою власну студію «Майстер-
ня акварельного живопису 
Юрія Горбачова». Виховував 
своїх учнів у національно-па-
тріотичному дусі, долучаючи 
їх до культурно-мистецьких 
проектів. Зокрема його вихо-
ванці брали участь в оформлені 
музею «Від Майдану до АТО». 
Юрій Іванович був організато-
ром виїзних пленерів по визна-
чних місцях України: м. Мука-
чеве, замок графів Шенборнів, 
водоспад Скакало (Закарпат-
ська область), Національний 
музей народної архітектури та 
побуту України (Київська об-
ласть). 

Осиротіли родина, численні 
учні та друзі. Щиро співчува-
ємо рідним та близьким Юрія 
Івановича з приводу страшної 
втрати.

Віталій Мазурець, 
заступник Боярського 

 міського голови

П
итання встановлення 
індивідуального опа-
лення у багатоквар-
тирних будинках що-

року стає все більш актуальним. 
Дедалі частіше дана проблема 
перетворюється на головний 
сюжет подій у мережі Інтернет 
та у ЗМІ. Обговорюючи ситу-
ацію переходу на автономне 
опалення в багатоквартирних 
будинках, цікавим є досвід міст 
різних регіонів України у вирі-
шенні даної проблематики. 

Закарпатська область пер-
шою в Україні відмовилася від 
централізованого опалення й 
повністю перейшла на авто-
номне. Упродовж останніх 
років з настанням холодів усі 
міста області потрапляли у тра-
диційну «газову кризу». Чи не 
щороку НАК «Нафтогаз» від-
мовлявся постачати Ужгороду 
блакитне паливо через хронічні 
борги. Ситуація з теплом набу-
ла катастрофічно сумного ста-
ну. На початку 2011-го Закар-
патська облдержадміністрація 
прийняла розпорядження про 
повну відмову від центрального 

опалення та перехід на індиві-
дуальне. Документ стосувався 
міст Ужгорода, Мукачевого, 
Чопа і Виноградового. Інші ж 
перейшли набагато раніше. Те-
пер у містах, де мешканці пере-
йшли на індивідуальне опален-
ня, у влади немає проблем ні з 
розрахунками з НАК «Нафто-
газ» за газ, ні з режимом тепло-
постачання.

У Трускавці через те, що у 
багатьох квартирах встанов-
лено індивідуальне опалення, 
КП «Трускавецьтепло» не мало 
фізичної можливості забезпе-
чити якісним централізованим 
опаленням решту мешканців 
будинків. Тому міською радою 
було прийнято рішення № 297 
«Про затвердження схеми те-
плопостачання бюджетних та 
житлових будинків м. Трускав-
ця», яким передбачено відклю-
чення житлових будинків від 
централізованого опалення, в 
яких станом на 15 жовтня 2011 
року понад 60 відсотків квартир 
встановлено індивідуальне опа-
лення.

У місті Овруч через збит-
ковий стан комунального під-
приємства, яке забезпечувало 
подачу тепла до житлового 

фонду, рішенням Овруцької 
міської ради у 2009 році було 
прийнято Програму сприяння 
впровадженню індивідуального 
опалення в житлових будинках 
та на об’єктах соціально-куль-
турної сфери на 2009-2012 роки. 
Відповідно до неї, мешканців 
багатоквартирних будинків 
зобов’язали встановити інди-
відуальне опалення. Тому на 
початок опалювального сезону 
2012 року всі житлові будинки 
були відключені від централі-
зованого опалення, внаслідок 
чого в грудні ще близько 400 
квартир залишалося без тепла. 

Що ж до нашого міста, то 
встановлення поквартирних 
систем опалення в місті набу-
ло значних масштабів Нині від 
системи централізованого опа-
лення вже відключилося при-
близно 50 % її абонентів. Також 
є будинки, де ця диспропорція 
ще більша – від’єдналось понад 
80 відсотків власників квартир, 
унаслідок чого відбувається 
масштабне розбалансування 
системи теплопостачання. 

Слово «розбалансування» 
вживається часто, однак не всі 
розуміють його значення. Опа-
лення є системою, яка гідрав-

лічно та технічно об’єднує всі 
квартири. Відключення окре-
мих квартир по стояку при-
зводить до розбалансування 
гідравлічного режиму роботи 
внутрішньобудинкової системи 
опалення, перерозподілу те-
плоносія, що є причиною змен-
шення обсягів його надходжен-
ня на інші стояки. Як наслідок, 
у багатьох багатоповерхових бу-
динках централізовані системи 
постачають тепловою енергією 
лише 3-5 % квартир, що при-
зводить до значних затрат на 
транспортування тепла і втрат 
у мережах, а також до значного 
підвищення тарифу на послугу 
з теплопостачання. 

А ще у Боярці є чимало за-
кладів бюджетної сфери – шко-
ли, дитсадки, лікарні, заклади 
культури тощо. В деяких з них є 
автономне опалення, але ж дея-
кі приєднані до мереж ЦО. Тому 
постає питання: як працювати 
далі? Не секрет, що активна за-
будова у місті велася з 60-х до 
80-ті роки минулого століття. 
Відповідно до тих норм та пра-
вил будівництва, створювалась 
і теплогенеруюча система. І від-
тоді ми лише латаємо діри, але 
не створюємо нічого нового. 

ПРО ПЕРЕХІД НА ІНДИВІДУАЛЬНЕ ОПАЛЕННЯ ВАЖЛИВА ТЕМА

Необхідно вкласти досить вели-
кі кошти, щоб реконструювати 
ЦО, відповідно до сучасних ви-
мог. 

Тому Боярська міська рада 
вважає за доцільне розпочати 
процедуру переведення всього 
житлового масиву на автоном-
не опалення. На чергове за-
сідання виконавчого комітету 
буде винесено питання щодо 
створення штабу на чолі із Бо-
ярським міським головою з ви-
вчення даного питання. Також 
сьогодні досить серйозно по-
стало питання щодо розробки 
нової схеми теплопостачання у 
місті. 

До цієї роботи мають бути 
залучені відповідні спеціалісти. 
Ось коли такий документ буде 
розроблено, вивчені всі питан-
ня подальших шляхів розвитку 
системи теплопостачання на 
території нашого міста, тоді на 
підставі цієї схеми і будуть при-
йняті відповідні управлінські 
рішення.

Просимо всіх активних 
мешканців міста долучитися до 
вирішення даної проблеми. Зо-
крема, надати згоду на відклю-
чення від мереж ЦО та оформи-
ти це відповідним протоколом.

Н
е секрет, що ми мрі-
ємо про комфортне 
життя та якісне на-
дання комунальних 

послуг. З настанням літньої 
спеки перелік вимог до питної 
води незмінний: чиста, без ко-
льору, запаху та неприємного 
смаку. У якому режимі нині 
працює КП «Боярка-Водока-
нал» ми запитали у директора 
підприємства Андрія Михеєн-
ка: 

«Оскільки комунальне під-
приємство не може проводити 
капітальні роботи з водопоста-
чання та водовідведення у міс-
ті, тому змушені виконувати 
лише аварійно-відновлювальні 
роботи. Лише у червні брига-
дами аварійно-відновлюваль-
них робіт було ліквідовано 14 
аварійних ситуацій на водогоні. 
Зокрема, такі роботи проводи-
лись по вул. Громова, Б. Хмель-
ницького; для виконання робіт 
по вул. Кібенка, 76 були заді-
яні спецтехніка та співробітни-
ки РЕС для відключення лінії 
електропостачання потужністю 
10 кВт. 

Працівники КП «Боярка-
Водоканал» проводять конт- 
роль якості питної води на ар-

ВОДОКАНАЛ ЗАКЛИКАЄ ВИКОРИСТОВУВАТИ ВОДУ РАЦІОНАЛЬНО

тезіанських свердловинах. У 
червні було знято 10 таких проб 
води на свердловинах № 15, 14, 
13, 12, 18, 21 на ВНС № 2. 

Також проводилися ремонт-
ні роботи на водогоні, до яко-
го підключені свердловини № 
9, 14, 22, 21 та 13 на ВНС № 5 
в охоронній зоні газопроводу. 
Для здійснення цих робіт отри-
мано відповідні дозволи. 

Впродовж червня праців-
ники «Боярка-Водоканал» за-
мінили 8 насосних агрегатів. 
Зокрема, було встановлено 5 
нових насосів з більшою про-

дуктивністю по вул. Вокзальній, 
по вул. Лисенка, по вул. Кібен-
ка, по вул. Декабристів та по 
вул. Шевченка та замінено – на 
4 свердловинах (№ 14, 13, 21, 4) 
на ВНС № 5, а також на двох 
свердловинах на ВНС № 2 у с. 
Забір’я (№ 17, 2). 

Жителі історичної частини 
мають певні проблеми з тиском 
води. Але впродовж останнього 
часу працівники підприємства 
тут замінили всі насоси. Це, на 
жаль, не дало результатів і нині 
споживається 40-45 куб. м води 
за годину. Можливо, споживачі, 
у яких не встановлено пристро-
їв обліку води, здійснюють са-
мовільний полив присадибної 
ділянки.

КП «Боярка-Водоканал» 
звертається з проханням до жи-
телів міста раціонально вико-
ристовувати воду. Починаючи 
з 1 липня, працівники КП «Бо-
ярка-Водоканал» спільно з чле-
нами ГФ «Боярський міський 
патруль» будуть проводити ве-
чірні рейди для виявлення спо-
живачів, які здійснюють полив 
присадибних ділянок питною 
водою, проте не мають приладів 
обліку у своєму домогосподар-
стві. За порушення – можливе 
накладення штрафів. 
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«БАТЬКІВЩИНА» ВИМАГАЄ ШВИДКИХ  
ЗМІН В ІНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ. ЧИ ГОТОВИЙ  
ПРЕЗИДЕНТ ДОСЛУХАТИСЯ ПРОПОЗИЦІЙ  

ЮЛІЇ ТИМОШЕНКО?

С
еред політичного хаосу, 
який зчинився навколо до-
строкових парламентських 
виборів, практично всі 

політичні сили забули про основні 
виклики, які стоять перед Украї-
ною. Йдеться не лише про питання 
астрономічного зовнішнього боргу. 
Щохвилини з України виїжджа-
ють дві людини жити і працювати 
до інших країн. Це свідчить про те, 
що держава уже на межі. Люди не 
відчувають змін і втрачають віру. 
Єдина партія, яка у вирі політичних 
баталій про них не забуває, – партія 
«Батьківщина».

Після завершення президент-
ських виборів країна повільно 
занурюється в політичний хаос. 
Через відсутність бюджету зали-
шаться нищівні зарплати та пенсії, 
не буде медичного страхування, 
навіть невідомо, які будуть тарифи. 

Останні хвилюють 53,3 % на-
селення. А майже 40 % очікують 
зниження тарифів уже в перші сто 
днів президента. Однак, у Зелен-
ського уже поквапились заявити, 
що тарифи знижені не будуть, чим 
викликали в суспільстві неодноз-
начні оцінки.

І це при тому, що Юлія Тимо- 
шенко ще в березні виграла суд 
проти уряду Гройсмана. Вона до-
вела, що захмарні і непідйомні 
тарифи, які лежать тягарем на лю-
дях, є також і незаконними. Юлія 
Тимошенко, виступаючи в пря-
мому ефірі телеканала NewsOne, 

обурилась такому стану справ і 
закликала не займатись політич-
ними баталіями, а сісти і почати 
професійно працювати над як-
найшвидшими змінами в інте- 
ресах людей. 

Команда партії «Батьківщина» 
склала покроковий план-графік, 
на основі Нового Курсу України, 
і готова його запропонувати як 
базу для «Коаліції дій», яку про-
понує утворити із партією «Слуга 
народу». Це дозволить швидко 
вирішити проблему тарифів, роз-
почати бюджетний процес та по-
казати людям не просто надію, а 
реальні зміни на краще.

А головне, швидкість цих змін 
буде на користь новообраному 
президенту Зеленському. Чи го-
товий він скористатися цією під-
тримкою?

Євген Самусенко

ДУМКА НАРОДУ

У 
Тимошенко – єдиної із 
політиків – є програма, є 
команда, яка знає, як на-
повнювати бюджет, як до-

мовлятися із кредиторами, їй не пот- 
рібен час для навчання та «набиття 
шишок», щоб ввійти в курс справи. 
Це дуже важливо, але навіть не це 
головне. 

Прем’єрство Тимошенко — це, 
так би мовити, «техніка безпеки», 
страховка для людей. Або, якщо 

хочете, умова виживання України в 
складній міжнародній ситуації, коли 
навіть наші союзники, вже стомив-
шись очікувати на результат, по-
чинають обговорювати наші проб- 
леми без нас. Тимошенко-прем’єр 
змусить усіх рахуватися з інтереса-
ми України в міжнародній політиці. 

На виборах до Верховної Ради 
я голосуватиму за «Батьківщину» 
Ю.Тимошенко.

Володимир Кругловський,бізнесмен

ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА

В ІСТОРИЧНІЙ ЧАСТИНІ БОЯРКИ «НОВІ 
ОБЛИЧЧЯ» ОБЛАШТУЮТЬ НАБЕРЕЖНУ

ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА

В 
історичній частині 
міста з 27 травня три-
вають роботи з облаш- 
тування набережної 

біля ставка «Лодочний». Тут 
заплановано прокласти нові 
доріжки, тротуар, встановити 
вуличне освітлення, лавочки 
та озеленити територію. Онов-
лена набережна – це перший 
масштабний проект із благо-
устрою в історичній частині 
міста, де проживає третина 
боярчан. Набережна стане го-
ловним місцем для відпочинку 
та дозвілля місцевих жителів. 
Реконструкція території від-
бувається з ініціативи команди 
«Нові обличчя» на чолі з ліде-
ром Володимиром Карплю-
ком та за сприяння Боярського 
міського голови Олександра 
Зарубіна.

Робота на майданчику прос- 
то кипить. Упродовж останніх 
тижнів боярчани мали змогу 
спостерігати за проведенням 
цих робіт. Уже закінчена під-
готовка майданчика, завезено 
ґрунт та вирівняно територію 
майбутньої набережної, закін-
чено монтаж енергомережі для 
вуличних ліхтарів.

«Лодочний» став – другий 
у каскаді озер біля Свято-Ми-
хайлівської церкви. Розділені 
вони дамбою, по якій прохо-
дить вулиця Київська. Це одне 
з найулюбленіших місць бояр-
чан, де пірнають в ополонку на 
Водохреща, а влітку влаштову-
ють святкування Івана Купала. 
Ставками опікуються місцеві 

активісти, влаштовують «су-
ботники» та стежать за поряд-
ком. На ставках проживають 
водоплавні птахи, а на березі 
часто можна побачити місце-
вих рибалок. Однак сучасний 
стан набережної не може за-
безпечити гідний відпочинок 
для жителів історичної частини 
Боярки. Мешканці скаржаться, 
що тут відсутні місця, де можна 
погуляти ввечері чи цивілізо-
вано відпочити біля водойми. 
Тому оновлення набережної 
люди зустрічають з оптимізмом.

Окрім благоустрою берего-
вої зони, планується упорядку-
вати саму дамбу, а для молоді 
встановити сучасний спортив-
ний майданчик. Варто зазна-
чити, що оновлена набережна 
відповідатиме потребам людей 
з інвалідністю та людей похи-
лого віку: із широкими доріж-

ками та зручними заїздами.
Боярський міський голова 

Олександр Зарубін підтримує 
ініціативу команди «Нових об-
лич» та її лідера Володимира 
Карплюка: «Це робиться для 
того, щоб в історичній частині 
міста була вільна зона, де люди 
зможуть відпочивати. А в май-
бутньому нова набережна буде 
не просто прикрасою для міста 
чи місцем для відпочинку, а й 
може стати майданчиком для 
проведення заходів різного 
рівня в історичній частині Бо-
ярки».

Роботи ще багато, проте 
працівники з благоустрою за-
певняють: усе закінчать вчасно. 
Урочисте відкриття нової на-
бережної в історичній частині 
міста відбудеться 6 липня під 
час загальноміського святку-
вання Івана Купала.

ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА

ЮНІ ШАХІСТИ ЗАВОЮВАЛИ ІРПІНЬ 

В 
Ірпені 15 червня за 
підтримки команди 
«Нові обличчя» та цен-
тру творчого навчання 

«KIWI» відбувся масштабний 
шаховий турнір «Шаховий ку-
бок Київщини». Турнір зібрав 
рекордну кількість учасни- 
ків – майже 100 юних шахістів 
віком від 4 до 17 років з Ірпеня, 
Бучі, Ворзеля, Коцюбинського, 
Вишневого, Боярки та інших 
населених пунктів. Серед учас-
ників були як досвідчені гравці, 
так і ті, хто робить лише перші 
кроки в цій інтелектуальній грі. 

На такий ажіотаж не розра-
ховували навіть організатори, 
тому було прийнято рішення 
розширити список, про що 
повідомив лідер «Нових об-
лич», кандидат у народні де-

путати України Володимир 
Карплюк на своїй сторінці 
у Facebook: «Спочатку пла-
нувалося, що турнір прийме 
60 дітей. Але заявок було на-
стільки багато, що ми значно 
розширили список учасників. 
У результаті 100 юних інтелек-
туалів виставили свої шахові 
армії 15 червня на турнірі в 
Ірпені». Завдяки підтримці 
команди «Нових обличь» тур-
нір пройшов із використан-
ням усієї необхідної техніки. 
Участь у змаганнях для дітей 
була безкоштовною. 

Турнір проходив за швей-
царською системою. Така сис-
тема використовується в зма-
ганнях із великою кількістю 
учасників, коли недоцільна 
система вибування. У кожно-

му наступному турі зустріча-
лися суперники з однаковою 
або близькою кількістю балів. 

Нагородження відбувало-
ся в трьох вікових категоріях 
серед юнаків та дівчат: 13-17 
років, 9-12 років та до 8 ро-
ків. На турнірі відзначилися 
й боярчани – Владислав Ду-
бинський посів третє місце у 
віковій категорії 13-17 років. 
А головний кубок турніру ви-
боров Ріхард Терещук з Виш- 
невого. 

Це найбільший шаховий 
турнір, який проходив в Ірпе-
ні за всю історію міста. Через 
ажіотаж та велику кількість 
учасників, організатори обі-
цяють проводити «Шаховий 
кубок Київщини» в Ірпені 
кілька разів на рік. 

«Нині у суспільстві по-
ширена думка, нібито сучас-
них дітей важко відірвати 
від смартфонів. Але судячи з 
ажіотажу на нашому шахово-
му турнірі, це неправда. У нас 
підростає розумне, відкрите, 
активне й зацікавлене поко-
ління. Тому ми вирішили, що 
одного турніру замало. Будемо 
організовувати ще», – пообі-
цяв Володимир Карплюк. 

Як відомо, лідер коман-
ди «Нові обличчя» Володимир 
Карплюк є кандидатом у народ-
ні депутати України по 95-му ви-
борчому округу на дострокових 
парламентських виборах, які 
відбудуться 21 липня 2019 року.

ВІДТЕПЕР ЗАРЕЄСТРУВАТИ ГРОМАДСЬКУ 
ОРГАНІЗАЦІЮ МОЖНА ОНЛАЙН

В 
Україні запрацюва-
ла нова електронна 
послуга, що дозво-
ляє зареєструвати 

громадську організацію зі 
статусом юридичної особи. 
Новація доступна на порта-
лі «Онлайн-будинку юсти-
ції» та Урядовому порталі  
kmu.gov.ua в розділі «Елект- 
ронні послуги».

Електронна послуга за-
безпечує можливість як по-
дати документи, так і дістати 
відповідь про реєстрацію ГО 
онлайн. Таким чином, пос- 
луга виключає необхідність 
відвідувати центри надання 
адміністративних послуг чи 
суб’єктів державної реєстра-
ції заявникам особисто.

Аби скористатись 
онлайн-реєстрацією ГО, 
потрібно авторизуватись 
у персональному кабінеті 
«Онлайн-будинку юстиції», 
сформувати заяву, долучити 
до неї перелік необхідних 

документів у форматі PDF, 
накласти на документи елек-
тронний підпис, після чого 
зазначені документи стають 
доступними державному ре-
єстратору для прийняття від-
повідного рішення. Термін 
розгляду заяви становить 
три робочі дні.

Ключова особливість 
електронної послуги полягає 
в тому, що відтепер засно-
вники організації, перебу-
ваючи у різних місцях, мо-
жуть підписувати документи 
дистанційно. Заявник надає 
доступ до документів, що 
подають, співзасновникам 
організації за лінком. Після 
підпису всіма співзасновни-
ками документи автоматично 
надсилаються держреєстра-
тору. На думку розробників 
е-послуги, це додає чималої 
зручності активістам, які 
проживають у різних містах 
України або тимчасово пере-
бувають за її межами.
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МОЛОДІСТЬ – ЦЕ СТАН ДУШІ

ШВЕДИ КОНТРОЛЮЮТЬ СТВОРЕННЯ ЦНАП

Про затвердження Положен-
ня про організацію та проведення 
виїзної (виносної) торгівлі, на-
дання послуг у сфері відпочинку 
та розваг, ярмаркових заходів на 
території м. Боярка

Керуючись ст. 26, ст. 30, ст. 
59 Закону України «Про місце-
ве самоврядування в Україні», 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 15.06.2006 № 833 
«Про затвердження Порядку 
провадження торговельної ді-
яльності та правил торговель-
ного обслуговування на ринку 
споживчих товарів», наказом 
Міністерства зовнішніх еконо-
мічних зв’язків і торгівлі Укра-
їни від 08.07.1996 №369 «Про 
затвердження Правил роботи 
дрібнороздрібної торговельної 
мережі», Правилами благо-

ПРОЕКТ
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА

VІІ СКЛИКАННЯ
чергова  сесія

РІШЕННЯ №
від   «__»___________2019 року                                                          

м. Боярка

устрою території міста Боярка, 
затверджених рішенням се-
сії Боярської міської ради від 
23.05.2019 №56/1996,  з метою 
впорядкування виїзної (винос-
ної) торгівлі, надання послуг 
у сфері відпочинку та розваг, 
ярмаркових заходів на терито-
рії міста Боярка та підвищення 
ефективності заходів протидії 
несанкціонованій торгівлі, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Правила про 
організацію та проведення виїз-
ної (виносної) торгівлі, надан-
ня послуг у сфері відпочинку та 
розваг, ярмаркових заходів на 
території м. Боярка.

2. Встановити, що Правила 
про організацію та проведення 
виїзної (виносної) торгівлі, на-
дання послуг у сфері відпочин-
ку та розваг, ярмаркових заходів 
є обов’язковими для виконання 
всіма суб’єктами господарю-
вання на території м. Боярка.

3. Доручити уповноваже-
ним особам, відповідно до ст. 
255 Кодексу України про адмі-
ністративні правопорушення, 

складати протоколи про адмі-
ністративні правопорушення з 
виявлених порушень Правил, 
встановлених цим рішенням, та 
надсилати їх відповідно до ст. 
257 Кодексу України про адмі-
ністративні правопорушення 
органу, уповноваженому роз-
глядати справу про адміністра-
тивне правопорушення.

4. Оприлюднити дане рі-
шення в засобах масової ін-
формації та на офіційному веб-
сайті Боярської міської ради.

5. Це рішення набирає чин-
ності з моменту оприлюднення 
на офіційному сайті Боярської 
міської ради.

6. Координацію роботи 
щодо виконання цього рішення 
покласти на першого заступни-
ка міського голови та контроль 
на постійну депутатську ко-
місію з питань промисловості, 
підприємницької діяльності, 
торгівлі, реклами, транспорту, 
зв’язку та залучення інвестицій.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА        О. О. ЗАРУБІН

Розрахунок вартості виве-
зення ТПВ на одного мешканця 
в місяць:

Вартість 1 м3 складає 129,22 
грн., норма вивезення на одно-
го мешканця становить 3,24 м3 

на рік, отже, вартість вивезення 
ТПВ на одного мешканця в мі-
сяць складає:

129,22 грн./м3 * 3,24 м3 : 12 
міс. = 34,89 грн./міс. на одного 
мешканця з ПДВ.

Згідно з розрахунком, після 

Таблиця визначення відсотків зміни тарифу

№ 
з/п

Найменування 
за видами спо-

живачів

Тариф на вивезення 
ТПВ

Відсо-
ток зміни 

тарифу
 (%)

діючий  
(грн.)

плановий 
(грн.)

1.
для населення 
(за 1 м3)

100,08 129,22 29

2.
для населення 
(на 1 особу за мі-
сяць)

27,02 34,89 29

3.
для бюджетних 
організацій (за 1 
м3)

112,82 145,69 29

4.
для інших спо-
живачів (за 1 м3)

127,55 164,69 29

встановлення, тарифи на послу-
ги з вивезення ТПВ, які надають-
ся КП «БГВУЖКГ» (з враху-
ванням рентабельності та ПДВ), 
становитимуть:

-  для населення – 129,22 
грн./м3

-  на 1 особу на місяць – 34,89 
грн.

- для бюджетних установ  – 
145,69 грн./м3

- для інших споживачів – 
164,69 грн./м3

П
інна дискотека, яскра-
ве фаєр-шоу, вистав-
ка-ярмарок, handmade, 
фудкорт та лаунж-зона, 

потужні виконавці під час кон-
церту – це лише деякі моменти 
запального свята. Воно відбулось 
22 червня у парку ім. Шевченка 
до Дня молоді з ініціативи Бояр-
ської міської ради, за підтримки 
міського голови Олександра За-
рубіна, ГО «Нові обличчя Київ-
щини» та ПрАТ «Вентиляційні 
системи».

Цьогорічне святкування да-
вало можливість розважитися на 
повну, чим скористалися як мо-
лоді люди, так і старші за віком, 
але такі ж молоді душею жителі 
Боярки.

За традицією, Боярський 
міський голова Олександр За-
рубін привітав присутніх з Днем 
молоді. Також відбулося уро-
чисте нагородження найкращих 
випускників 9-х та 11-х класів 
боярських шкіл та ліцеїв. Цінні 
подарунки та грамоти, а також 
щирі оплески стали нагородою 
старанним учням.

Впродовж усього святкуван-
ня працювали веселі міми, які 
додавали моментам офіціозу 
юначої розкутості та позитиву. 
Аніматори на ходулях поважно 
походжали серед присутніх, за-
любки фотографувалися з охочи-
ми та додавали святковості усьо-
му дійству.

Відкриті тренування та пока-
зові виступи спортсменів з фут-
болу, важкої атлетики, гирьового 
спорту, кікбоксингу WAKO та 

STREET WORKOUT спонукали 
до занять спортом та нагадували, 
що в здоровому тілі – здоровий 
дух.

Та найбільше присутні чека-
ли вечора. Адже після драйвово-
го концерту за участі відомих ви-
конавців та гуртів, таких як «High 
score», «Надихай» та «Fail system», 
розпочалась не менш драйвова 
дискотека з Dj Roman Crash.

Над молоддю, яка притан-
цьовувала під сценою, знялися 

пушки, які вивергали на усіх 
хмари білої легенької піни. Вона 
приємно охолоджувала розпаші-
лі обличчя та лагідно шепотіла, 
танучи в руках дітвори. 

Фаєр-шоу стало яскравим 
фіналом свята. Літо в розпалі і 
можливостей змістовно та весе-
ло відпочивати у нас ще багато. 
Тож надихаймося молодечим 
запалом. І нехай у вашому жит-
ті завжди знайдеться місце для 
драйву! 

СПРОСТУВАННЯ
У газеті № 7 від 10 червня 2019 року з вини редакції була допу-

щена помилка в таблиці визначення відсотків зміни тарифу на ви-
везення твердих побутових відходів по м. Боярка КП «БГВУЖКГ».

Публікуємо виправлену таблицю.

Продовження на стор. 6

НОВИНИ

Н
а базі Центру  
«УКРЦЕНТРКАДРИ-
ЛІС» та за підтримки 
Боярської міської 

ради 23 червня розпочав свою 
роботу табір YMCA Kyiv Peace 
Camp Боярка-2019. 

Цікаво, що реєстрація для 
участі в таборі завершилася за 
рекордні 30 хв., впродовж яких 
90 щасливчиків – дітей віком 
8-12 років – отримали змогу 
цікаво та корисно провести 
час з досвідченими лідерами. 
Це свідчить про незабутні вра-
ження від перебування в таборі 
впродовж минулих років.

Табір працюватиме до 30 
червня включно. З учасників 
табору сформовано 8 сімей-за-

гонів, у кожній працює по 2 лі-
дери. Також з малечею працю-
ють англомовні та франкомовні 
волонтери.

Активні заняття чергують-
ся з навчальними та інтелекту-
альними блоками. Акторська 
та еко- майстерні, англійська 
мова, малювання, йога та бага-
то іншого – дітям є чим зайня-
тися впродовж дня, насиченого 
цікавим та новим досвідом.

Цьогорічна програма робить 
акцент на іграх та квестах, а та-
кож командній роботі в сім’ях-
загонах. Щовечора – концерт, 
квест чи цікаві ігри, тож суму-
вати в таборі ніколи. Зазвичай, 
діти сумують лише тоді, коли 
табір завершує свою роботу.

Б
оярську міську раду 24 
червня відвідала моніто-
рингова група шведської 
консультативної компа-

нії FCG Swedish Development AB. 
Мета візиту – моніторинг роботи 
над створенням нового Центру 
надання адміністративних послуг.

Нагадаємо, що триває будів-
ництво та модернізація ЦНАП. 
Роботи відбуваються у рамках 
Програми «U-LIAD з Європою» 
за участі Боярської міської ради. 

Представник моніторингової 
групи Антоніо Кастро зустрівся 
з Боярським міським головою 
Олександром Зарубіним та на-

чальником управління «Центр на-
дання адміністративних послуг» 
Іриною Ткаченко. Гість оглянув 
приміщення та переконався, що 
роботи щодо модернізації ЦНАП 
відбуваються в плановому режимі.

У ТАБОРІ ДІТЯМ СУМУВАТИ НІКОЛИ
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Н
а стадіоні «Зеніт» 9 
червня відбувся Ку-
бок Боярки з пауер-
ліфтингу (класично-

го жиму лежачи).
У змаганнях взяли участь 44 

спортсмени, зокрема 12 жінок 
та 32 чоловіка.

Серед жінок переможцями 
стали: Вікторія Омельченко 
(вагова категорія до 36 кг); Реґі-
на Федотова (в. к. до 40 кг); Ва-
лентина Орловська (в. к. до 44 
кг); Єлизавета Каркунова (в. к. 
до 48 кг); Вероніка Подвенцова 
(в. к. до 52 кг); Тетяна Аріан (в. 
к. до 56 кг); Наталія Омельчен-
ко (до 60 кг); Анастасія Про-
скурина (до 67,5 кг); Анастасія 
Чорноконь ( до 82,5 кг).

Кращими серед чоловіків 
стали: Антон Мельниченко (до 
48 кг); Тарас Дудченко (до 52 

кг); Нікіта Ситний (до 56 кг); 
Сергій Крилов (до 60 кг); Ан-
дрій Кузоров (до 67 кг); Олег 
Бойко (до 75 кг); Андрій Кото-
венко (до 82,5 кг); Євген Власов 
(до 90 кг); Євген Коновалов (до 
100 кг); Валентин Паремський 
(до 110 кг); Ігор Шубін (до 125 
кг); Геннадій Дубовенко (до 140 
кг) та Олександр Корнієнко у 
ваговій категорії понад 140 кг.

Абсолютним переможцем за 
таблицею Уілкса став майстер 
спорту Олег Бойко. Він вижав 
штангу вагою 157,5 кг при влас-
ній вазі 73,3 кг.

Переможцем у багатопов-
торному жимі лежачи, які про-
водилися у рамках змагань, став 
майстер спорту Євген Власов. 
Він лежачи вижав штангу вагою 
65 кг 47 разів поспіль.

Наймолодшій учасниці 

турніру Вікторії Омельченко – 
внучці головного судді змагань 

– виповнилося 8 років. Най-
старший учасник – 53-річний 
Олександр Мішура.

Цікаво, що переможець у ва-
говій категорій до 82,5 кг Андрій 
Котовенко, який підняв вагу 
152,5 кг, має бойові нагороди та є 
ветераном АТО.

Організатори – Боярська 
міська рада та Боярська міська 
ДЮСШ. Вони ж подбали про на-
городження переможців грамота-
ми, медалями. А призи стануть у 
пригоді для спортсменів під час 
подальших тренувань.

Учасники змагань дякують 
організаторам та спонсору Ан-
дрію Коновалову, який забез-
печив змагання шатром, столом, 
стільцями, а також подачею води 
та електроенергії.

БОЯРСЬКІ ЗМАГАННЯ З ПАУЕРЛІФТИНГУ

ТАЛАНТ У СИЛІ

ДІВЧАЧА ВАЖКА АТЛЕТИКА

Євген Левченко

Н
іхто, напевно, не спе-
речатиметься, що для 
успіху у будь-якій 
справі потрібен талант. 

А якщо талант підтримувати по-
стійними тренуваннями та само-
вдосконаленням, то це дозволить 
досягти високих успіхів. Як прик- 
лад, можна навести досягнення 
вихованців заслуженого тренера 
України з важкої атлетики Сергія 
Тетянюка. У Білій Церкві відбув-

ся чемпіонат Київської області 
з класичного жиму лежачи. Ко-
манду нашого міста представля-
ли вихованці Боярської міської 
ДЮСШ.

Переможцями стали: майстер 
спорту Олег Бойко (вагова кате-
горія до 74 кг), майстер спорту 
Артур Михайлов (до 83 кг) та Во-
лодимир Романюк (понад 125 кг). 
Треті місця посіли Андрій Про-
копенко (до 83 кг) та Іван Лола 
(до 93 кг). 

Команда Боярки та їх наставник Сергій Тетянюк

 Євген Левченко

В
иявляється, що у силових 
видах спорту можуть пе-
ремагати не лише хлоп-
ці. Іноді дівчата можуть 

дати фори сильній статі. Вчер-
гове здобула призове місце ви-
хованка Києво-Святошинської 
ДЮСШ «Максимум» 15-річна 
боярчанка Анастасія Чорно-
конь. Цього разу вона зійшла на 

п'єдестал пошани за результата-
ми відкритого Всеукраїнського 
турніру з важкої атлетики серед 
юнаків та дівчат до 17 років, який 
відбувся у Славутичі. Участь у 
змаганнях взяли спортсмени з 
10 областей нашої країни та ко-
манда з Білорусі. Анастасія, яка 
нещодавно стала переможницею 
обласних змагань Київщини, ви-
борола бронзову медаль. 

Анастасія Чорноконь зі своїм наставником,  
заслуженим тренером України Сергієм Тетянюком

Н
а затишному 
подвір'ї, що по вул. 
Білогородській, 51, 
23 червня відбулося 

святкове відкриття футболь-
ного міні-поля. 

Цей сучасний спортивний 
майданчик було облаштовано 
з ініціативи мешканців мікро-
району та депутата Боярської 
міської ради від політичної 
партії «Нові обличчя» Віталія 
Юрченка. 

Втілення проекту відбуло-
ся за підтримки Боярського 
міського голови Олександра 
Зарубіна та депутатського 
корпусу нашого міста.

Багато мешканців мікро-
району зібралися на подвір'ї, 
щоб відсвяткувати відкриття 
цього дитячого спортивного 
майданчика. Створення умов 
для занять спортом дасть 
можливість виховувати здо-
рову націю, сприятиме ак-
тивному відпочинку дітей та 
молоді, даватиме можливість 
тренуватися юним спортсме-
нам. 

Під час відкриття майдан-
чика виступили люди, які під-
тримували реалізацію цього 
проекту: Боярський міський 
голова Олександр Зарубін, 
директор житлово-комуналь-
ного підприємства «Дніпро-
житлосервіс» Володимир 
Білань, який брав активну 
участь у втіленні цього задуму, 

а також жителька цього бу-
динку Тетяна Сухоцька, яка 
збирала підписи мешканців 
на підтримку облаштування 
нового міні-поля. Зі словами 
подяки за виявлену ініціативу 
та підтримку звернувся і депу-
тат Боярської міської ради від 
політичної партії «Нові об-
личчя» Віталій Юрченко. 

Юні спортсмени вже на 
новому полі продемонстру-
вали вміння у змаганні «жон-
глювання м'ячем», суддею 
якого був директор Боярської 
ДЮСШ Володимир Сафонов. 
Найкращі футболісти отри-
мали цінні призи – футбольні 
м'ячі. 

Усіх гостей свята приго-
щали морозивом та солодкою 

ВІДКРИТТЯ ФУТБОЛЬНОГО МІНІ-ПОЛЯ 

СПОРТ

Н
ещодавно – з 4 по 6 
червня – в селі Риба-
ківка Миколаївської 
області відбулися 8 Все-

українські Літні Ігри ветеранів 
спорту пам’яті М. М. Баки, орга-
нізовані Федерацією спортивної 
боротьби України. 

У змаганнях з греко-римської 
та вільної боротьби взяв участь 
наш земляк, засновник дитячої 
школи вільної боротьби в Боярці, 
кандидат в майстри спорту Кос-
тянтин Ващенко.

Серед 90 учасників були не 
лише українці, й гості з Казахста-
ну і Польщі. Змагання відбувались 
прямо на березі моря під навісом.

Наш земляк змагався у ваго-
вій категорії до 88 кг. Провів два 
поєдинки, обидва виграв достро-
ково на туше. У результаті – дві 
золоті медалі та грамота «Кращий 
спортсмен турніру».

ПОВЕРНУВСЯ З МОРЯ ПЕРЕМОЖЦЕМ

ватою. Найменших боярчан 
розважали веселі аніматори.

Майданчик відкрито! Діти 
з радістю на новому міні-полі 
влаштували футбольний матч. 
Свято вдалося!
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рі-
шення Боярської міської ради

«Про затвердження Положення 
про організацію та проведення 
виїзної (виносної) торгівлі, на-

дання послуг у сфері відпочинку 
та розваг, ярмаркових заходів на 

території м. Боярка»

Даний проект розробле-
ний відповідно до ст. 8 Закону 
України «Про засади держав-
ної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльнос-
ті» від 11.09.2003 № 1160-ІУ, 
Методики проведення аналізу 
впливу регуляторного акта, за-
твердженою Постановою КМУ 
від 11.03.2004 № 308 і визначає 
правові і організаційні основи 
реалізації проекту рішення Бо-
ярської міської ради «Про орга-
нізацію та проведення виїзної 
(виносної) торгівлі, надання 
послуг у сфері відпочинку та 
розваг, ярмаркових заходів на 
території м. Боярка».

Регуляторний орган – Бояр-
ська міська рада. 

Розробник документа: управ-
ління економіки та фінансів ви-
конавчого комітету  Боярської 
міської ради.

Відповідальна особа: Мусі-
єнко Наталія Іванівна.  

Контактні телефони: (04598) 
41-550; (067) 201-23-99.

е-mail: fev10@ukr.net
Оприлюднено на офіційному 

порталі Боярської міської ради: 
проект рішення Боярської 
міської ради «Про організацію 
та проведення виїзної (винос-
ної) торгівлі, надання послуг у 
сфері відпочинку та розваг, яр-
маркових заходів на території м. 
Боярка» та аналіз регуляторно-
го впливу у розділі «Регуляторні 
акти».

Зауваження і пропозиції при-
ймаються у письмовому вигляді 
протягом одного місяця з дня 
оприлюднення проекту регуля-
торного акта та відповідного ана-
лізу регуляторного впливу.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО 
ВПЛИВУ

Назва акта: проект рішення 
Боярської міської ради «Про ор-
ганізацію та проведення виїзної 
(виносної) торгівлі, надання по-

слуг у сфері відпочинку та розваг,  
ярмаркових заходів на території 

м. Боярка»
І. Визначення та аналіз про-

блеми, яку передбачається 
розв’язати шляхом регулювання

Необхідність оптимального 
врегулювання даного питання 
існує протягом тривалого часу. 
Проблема виникає переважно у 
теплу пору року, коли на тери-
торії міста з’являються осеред-
ки сезонної торгівлі (реалізація 
саджанців, баштанних культур 
тощо), надання сфер послуг 
(циркових вистав, атракціо-
нів та ін.) та малі архітектурні 
форми під час проведення яр-
марок, державних та місцевих 
святкових, урочистих масових 
заходів. Тому виїзна, виносна 
і святкова виїзна торгівля та 
видовищні заходи на вулицях 
міста набувають стихійного ха-
рактеру та потребують впоряд-
кування, ускладнюється контр-
оль за дотриманням суб’єктами 
підприємницької діяльності за-
конодавства щодо захисту прав 

споживачів, санітарних норм та 
вимог інших нормативно-пра-
вових актів.

Нормативно-правова осно-
ва даного рішення ґрунтуєть-
ся на Законах України «Про 
місцеве самоврядування в 
Україні», «Про благоустрій на-
селених пунктів», «Про регулю-
вання містобудівної діяльності», 
постанов Кабінету Міністрів 
України від 15.06.2006 № 833 
«Про затвердження Порядку 
провадження торговельної ді-
яльності та правил торговель-
ного обслуговування населен-
ня», від 30.03.1994 №198 «Про 
затвердження Єдиних правил 
ремонту і утримання автомо-
більних доріг, вулиць, заліз-
ничних переїздів, правил ко-
ристування ними та охорони», 
наказу Міністерства регіональ-
ного розвитку, будівництва та 
житлово-комунального госпо-
дарства України від 21.10.2011  
№ 244 «Про затвердження По-
рядку розміщення тимчасо-
вих споруд для провадження 
підприємницької діяльності», 
Правил благоустрою території 
міста Боярка, затверджених рі-
шенням Боярської міської ради 
від 23.05.2019 № 56/1996.

Зазначимо, що законодав-
ство стосовно розміщення 
на території міст об’єктів ви-
їзної торгівлі дуже непрозо-
ре та відображається в різних 
нормативно-правових актах. 
Повного переліку документів, 
які подаються до органу міс-
цевого самоврядування щодо 
здійснення виїзної торгівлі та 
надання послуг у окремому 
законодавчому акті не зазна-
чено. Тому виникла необхід-
ність розробки та прийняття 
Положення про організацію 
та проведення виїзної (винос-
ної) торгівлі, надання послуг у 
сфері відпочинку та розваг, яр-
маркових заходів на території 
м. Боярка з урахуванням інтер-
есів суб’єктів господарюван-
ня та територіальної громади 
міста.
Основні групи (підгрупи), на які 
проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни так -

Держава так -

Суб’єкти господа-
рювання

так -

у тому числі 
суб’єкти малого 
підприємництва

так -

Проблема, яку передбача-
ється розв'язати з прийняттям 
даного рішення, полягає у 
проведенні заходів по впоряд-
куванню виїзної торгівельної 
діяльності та надання послуг 
у сфері відпочинку і розваг на 
території міста Боярка, ство-
рення належних умов для їх 
здійснення та обслуговування 
споживачів.

Прийняття даного норма-
тивно-правового акта органом 
місцевого самоврядування м. 
Боярка вирішить наступні пи-
тання:

- сприяння розвитку під-
приємницької діяльності та 
інфраструктури у місті;

- належна організація благо-
устрою;

- поповнення бюджету міста.
ІІ. Цілі регулювання
Основною метою проекту 

регуляторного акта є забезпе-
чення умов для задоволення 

підприємницької ініціативи у 
здійсненні виїзної (виносної) 
торгівлі, надання послуг у сфе-
рі відпочинку та розваг, ярмар-
кових заходів на території м. 
Боярка, її упорядкування.

Основними цілями роз-
робки проекту є:

- створення нормативно-
правового акта, який відпові-
дає вимогам чинного законо-
давства України;

- забезпечення викорис-

Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1

Затвердити «Положення про організацію та проведення виїзної (винос-
ної) торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, ярмаркових 
заходів на території м. Боярка». 
Обраний спосіб досягнення встановлених цілей є найраціональніший.
У зв’язку з цим досягнення зазначених цілей можливе лише шляхом при-
йняття Боярською міською радою відповідного рішення.

Альтернатива 2

Не затверджувати «Положення про організацію та проведення виїзної 
(виносної) торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, ярмар-
кових заходів на території м. Боярка» та залишити ситуацію зі стихійним 
розміщенням виїзної торгівлі на території міста без змін.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів органів місцевого самоврядування

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1

- встановлення чіткої прозорої процедури 
прийняття рішень виконавчим коміте-
том щодо розміщення на території міста 
об’єктів виїзної (виносної) торгівлі, на-
дання послуг у сфері відпочинку та роз-
ваг, ярмаркових заходів;

- залучення додаткових коштів у місцевий 
бюджет на утримання та ремонт елемен-
тів благоустрою (до 150 тис. грн. на рік);

- покращення рівня благоустрою, естетич-
ного вигляду та санітарного стану міста.

- витрата часу на підготовку 
рішень виконкому та догово-
рів оренди елементів благо-
устрою;

Альтернатива 2

- відсутність можливості  по-
зитивного розгляду заяв 
суб’єктів підприємництва 
щодо розміщення на тери-
торії міста об’єктів виїзної 
(виносної) торгівлі, надання 
послуг у сфері відпочинку та 
розваг, ярмаркових заходів

тання території міста з безу-
мовним дотриманням правил 
благоустрою підприємцями 
при здійсненні виїзної (ви-
носної) торгівлі, надання по-
слуг у сфері відпочинку та 
розваг, ярмаркових заходів;

- забезпечення єдиного 
підходу до усіх суб’єктів, за-
діяних у здійсненні виїзної 
(виносної) торгівлі, надання 
послуг у сфері відпочинку та 
розваг, ярмаркових заходів, 

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

та прозорості щодо виконан-
ня встановлених вимог; 

- спрямування надхо-
джень до міського бюджету 
від даного виду діяльності 
на виконання заходів з по-
ліпшення благоустрою те-
риторії міста. В результаті 
прийняття даного рішення 
очікуються надходження до 
бюджету в розмірі близько від  
50 тис грн. до 100 тис грн. в 
рік.

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1

- розширення можливостей  громадян в 
отриманні послуг у сфері торгівлі, відпо-
чинку та розваг

- забезпечення належного технічного ста-
ну елементів благоустрою загального ко-
ристування на території міста

- матеріальні витрати не вба-
чаються

Альтернатива 2 - відсутні - відсутні

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів госпо-
дарювання, що підпадають 
під дію регулювання, оди-
ниць

- -  - 30 30

Питома вага групи у загаль-
ній кількості, відсотків

- - - 100 100

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1

- отримання прозорих умов і правил на 
здійснення підприємницької діяль-
ності із застосуванням об’єктів виїзної 
торгівлі та сфери розважальних послуг 
на території міста;

- мінімізація виникнення ризиків щодо 
проявів корупційних діянь.

-

Альтернатива 2 Відсутні Відсутні

Під дію регулювання підпадають близько 30 суб’єктів господарювання

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Продовження зі стор. 4
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ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності 
(досягнення цілей під час ви-

рішення проблеми)

Бал результативності 
(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

Альтернатива 1 3

Цілі прийняття регуляторного акта можуть бути досягнуті майже повністю, 
оскільки суб’єкти господарювання будуть керуватися Положенням, в якому 
прописана чітка процедура здійснення виїзної (виносної) торгівлі, надання 
послуг у сфері відпочинку та розваг, ярмаркових заходів на території міста і 
порядок розрахунку та оплати пайової участі (внеску) в утримані об’єктів бла-
гоустрою міста.
У місцевий бюджет будуть надходити додаткові кошти.

Альтернатива 2 1
Проблема продовжує існувати. Відсутня впевненість щодо вирішення про-
блем в майбутньому

Рейтинг результатив-
ності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок)
Обґрунтування відповід-

ного місця альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 1 - роз-
робка проекту норма-
тивно-правового акта

Для громадян:
- розширення можливостей в отриманні послуг у 
сфері торгівлі та розваг; 

- забезпечення належного технічного стану елемен-
тів благоустрою загального користування на тери-
торії міста.  
Для суб’єктів господарювання:

- забезпечення можливості здійснення виїзної (ви-
носної) торгівлі на території міста ;

- забезпечення чітких та прозорих правил для здій-
снення діяльності у даній сфері.
Для місцевого самоврядування :

- результативність даного рішення, підтримка 
суб’єктів господарювання, які бажають здійснюва-
ти виїзну (виносну) торгівлю та видовищні заходи 
на території міста,

- ліквідація стихійної виїзної (виносної) торгівлі;
- залучення додаткових коштів в місцевий бюджет 
на утримання об’єктів благоустрою;

- покращення рівня благоустрою, естетичного ви-
гляду та санітарного стану міста.

Для суб’єктів господарюван-
ня:

- витрати часу на подання 
заяв про здійснення виїзної 
(виносної) торгівлі, надання 
послуг у сфері відпочинку та 
розваг, ярмаркових заходів і 
укладання договорів пайової 
участі (внесків).
Для органу місцевого самовря-
дування: 

-витрати часу на обробку да-
них заяв, підготовки проектів 
рішень виконавчого комітету 
міської ради, надання відпо-
відних консультацій з даного 
питання, підготовка догово-
рів 

Прийняття відповідно-
го рішення сприятиме 
вирішенню існуючих 
проблем щодо розмі-
щення та території міста 
об’єктів виїзної (винос-
ної) торгівлі, надання 
послуг у сфері відпочин-
ку та розваг, ярмаркових 
заходів;
визначення розмірів па-
йових внесків.

Альтернатива 2 - від-
сутність регулювання

Для місцевого самоврядування :
залишиться питання стихійного розміщення виїз-
ної (виносної) торгівлі, надання послуг у сфері від-
починку та розваг, ярмаркових заходів на території 
міста.
Для громадян та суб’єктів господарювання:

- у разі неприйняття Положення та не визначення 
розмірів пайових внесків певні витрати лягають 
на бюджет, комунальні підприємства міської ради, 
суб’єкти господарювання та громадян.
Міський бюджет – необґрунтовані витрати на ви-
конання робіт, пов’язані з відновленням та утри-
манням елементів благоустрою. Суб’єкти господа-
рювання – додаткові витрати на оплату штрафних 
санкцій за порушення вимог законодавства в сфері 
благоустрою

Х

Альтернатива має низьку 
ефективність, цілі при-
йняття регуляторного 
акта не можуть бути до-
сягнені і проблема про-
довжить існувати

Рейтинг
Аргументи щодо переваги обраної альтер-

нативи/причини відмови від альтернативи
Оцінка ринку зовнішніх чинників на дію 

запропонованого регуляторного акта

Альтернатива 1
Розробка та прийняття регуляторного акта

Перевага обраної альтернативи забезпе-
чить досягнення передбачених цілей

На дію регуляторного акта можуть вплину-
ти зміни у діючому законодавстві України

Альтернатива 2
Відсутність регулювання

Питання, які виникли на сьогоднішній 
день щодо здійснення виїзної (виносної) 
торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку 
та розваг, ярмаркових заходів залишаться 
невирішеними

Х

V. Механізми та заходи, які 
забезпечать розв’язання визна-
ченої проблеми

1. Оприлюднення проекту 
рішення Боярської міської 
ради «Про затвердження По-
ложення про організацію та 
проведення виїзної (винос-
ної) торгівлі, надання послуг 
у сфері відпочинку та розваг, 
ярмаркових заходів на те-
риторії м. Боярка» в засобах 
масової інформації з метою 
громадського обговорення 
проекту регуляторного акту, 
надання зауважень та пропо-
зицій від громадськості.

2. Прийняття даного рі-
шення надасть можливість 
суб’єктам господарювання, в 

рамках чинного законодав-
ства, здійснювати виїзну (ви-
носну) торгівлю, надавати 
послуги у сфері відпочинку та 
розваг, ярмаркові заходи на 
території міста та сплачувати 
кошти пайової участі в утри-
манні об’єктів благоустрою. 
В результаті встановлення 
запропонованих розмірів па-
йової участі прогнозується 
надходження до місцевого 
бюджету в розмірі від 50 до 
150 тис. грн., що дасть мож-
ливість для своєчасного утри-
мання та обслуговування еле-
ментів благоустрою міста. 

3. У результаті прийняття 
даного рішення 30 суб’єктам 
господарювання необхідно 

буде укласти договори пайо-
вої участі.

VІ. Оцінка виконання ви-
мог регуляторного акта за-
лежно від ресурсів, якими 
розпоряджаються органи міс-
цевого самоврядування, фі-
зичні та юридичні особи, які 
повинні проваджувати або ви-
конувати ці вимоги

Запропонований проект 
рішення не потребує додатко-
вих фінансових витрат з міс-
цевого бюджету. 

Найбільш значний вплив 
зовнішніх факторів на дію 
вищезазначеного акта мож-
ливий при виникненні змін 
у чинному законодавстві. В 
цьому випадку може мати 

місце невідповідність по-
ложень регуляторного акта 
нормам, що встановлюються 
нормативно-правовими акта-
ми вищої юридичної сили. За-
значена обставина негативно 
вплине на виконання вимог 
акта, проте може бути подо-
лана шляхом внесення відпо-
відних корегувань або змін до 
нього.

VІІ. Обґрунтування запро-
понованого строку дії регуля-
торного акта

Строк дії цього регулятор-
ного акта встановлюється на 
необмежений термін, оскіль-
ки відносини щодо здійснен-
ня виїзної торгівлі та оренди 
елементів благоустрою мають 

перманентний характер.
У разі внесення змін до 

чинного законодавства Укра-
їни, до даного регуляторного 
акта також будуть вноситись 
відповідні зміни, згідно з ре-
гуляторною процедурою. Та-
кож існує можливість його 
відміни.

VІІІ. Визначення показни-
ків результативності дії регуля-
торного акта

З метою відстеження ре-
зультативності цього регу-
ляторного акта визначено 
наступні показники результа-
тивності: 

1. Кількість звернень 
суб’єктів господарювання 
щодо здійснення виїзну (ви-
носну) торгівлю, надавати 
послуги у сфері відпочинку 
та розваг, ярмаркові заходи 
на території міста (очікується 
близько 50).

2. Кількість прийнятих 
рішень виконкому щодо роз-
міщення на території міста 
об’єктів виїзної (виносної) 
торгівлі, надавати послуги у 
сфері відпочинку та розваг, 
ярмаркові заходи на території 
міста (очікується близько 50).

3. Кількість укладених до-
говорів пайової участі (вне-
сків) в утриманні об’єктів 
благоустрою (очікується 
близько 50).

4. Кількість скасованих 
рішень виконкому щодо роз-
міщення на території міста 
об’єктів виїзної (виносної) 
торгівлі, надавати послуги у 
сфері відпочинку та розваг, 
ярмаркові заходи на терито-
рії міста із-за недотриманням 
умов даного регуляторного 
акта суб’єктами господарю-
вання (не очікується).

5. Сума коштів, отриманих 
міським бюджетом у резуль-
таті виконання договорів па-
йової участі (внесків) в утри-
манні об’єктів благоустрою 
(близько 150 тис. грн.).

ІХ. Визначення заходів, за 
допомогою яких здійснювати-
меться відстеження результа-
тивності регуляторного акта

Строки відстеження ре-
зультативності регуляторного 
акта:

- базове відстеження ре-
зультативності регуляторного 
акта буде проведене за під-
сумками одного року з дня на-
брання чинності цим актом;

- повторне відстеження ре-
зультативності регуляторного 
акта буде здійснюватися не 
пізніше двох років з дня на-
брання чинності цим актом;

- періодичне відстеження 
результативності регулятор-
ного акта буде здійснюватися 
раз на кожні три роки, почи-
наючи з дня закінчення захо-
дів з повторного відстеження 
результативності цього акта.

Вид даних – при відсте-
женні результативності ре-
гуляторного акта для визна-
чення значень показників 
результативності та відсте-
ження ефективності дії ре-
гуляторного акта будуть ви-
користовуватися виключно 
статистичні дані. Відстеження 
результативності регулятор-
ного акта буде здійснюватися 
відділом фінансів, економіки 
та торгівлі шляхом проведен-
ня аналізу отриманих пого-
джень та сплати за договора-
ми пайової участі.
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ГОРОСКОП

 РЕКЛАМА

Р О З М І Щ Е Н Н Я  Р Е К Л А М И  В  Г А З Е Т І  
« Б О Я Р К А - І Н Ф О Р М »  ( 0 4 5 9 8 )  47 - 07 9Втрачений військовий квиток, виданий Києво-Святошинським райвійськкоматом Пархоменку  

Михайлу  Віталійовичу 1971 р н., вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії АА № 327566, видане 12 грудня 1996 року Києво-
Святошинським райвійськкоматом Назаренку Олександру Васильовичу, вважати недійсним.

КОЛЬОРОВИЙ ТИЖДЕНЬ ДЛЯ ОСОБЛИВИХ ДІТЕЙ
Овен

Найближчим часом ви будете занадто чутливі. Будь-яка 
неувага до вашої персони буде сприйнята як образа. Пе-
регляньте своє ставлення до людей, які вас оточують. По-
старайтеся приділити час для будь-якої творчої діяльності: 
вам це піде на користь.

Телець
Тільки працьовитість і наполеглива робота дозволять 

вам пережити цей непростий період. Начальство на робо-
ті буде особливо прискіпливим, та й домашні не забудуть 
вказати на ваші недоліки. Тримайте себе в руках.

Близнюки
Вкладати гроші куди-небудь зараз не рекомендується: 

це занадто ризиковано. А ось заводити знайомства – друж-
ні або романтичні – безперечно варто! Будьте привітні й 
усміхнені. Щоб уникнути перевтоми, пам’ятайте, що ваша 
енергія не безмежна.

Рак
Можливі нападки на вас з боку оточення на роботі, дру-

зів. Будьте готові дати відсіч. А ось лаятися з домочадцями 
не варто. Навпаки, спробуйте зміцнити відносини з допо-
могою милих презентів і тихих сімейних вечорів.

Лев
Побутові справи, що накопичилися за довгий час, най-

краще вирішити зараз. Можна робити ремонт, здійснюва-
ти переїзд, влаштовувати генеральне прибирання. Зазда-
легідь встановіть довірливі відносини з дітьми. Незабаром 
вам знадобиться вирішити з ними деякі питання.

Діва
Для вас настав час перетворень! Загляньте в салон кра-

си: пора щось поміняти в зовнішності. Якщо з’являться 
нові знайомі, не відкидайте їх відразу. Легко йдіть на кон-
такт. Приділіть увагу старшому поколінню: у них є пробле-
ми, але вони бояться вас турбувати.

Терези
Щоб отримати підвищення по службі, вам доведеться 

налагодити відносини з начальством. Головне, щоб вони 
не переросли в службовий роман! Не варто зараз бути від-
вертими – навіть з близькими друзями. Огорніть себе заві-
сою таємниці: пізніше зрозумієте, навіщо це було потрібно.

Скорпіон
Поспішати зараз не потрібно. Робіть усе з почуттям, з 

толком, з розстановкою. У любовній сфері можливі не-
вдачі і конфлікти. Зірки зараз не радять витрачати гроші 
даремно. Незабаром вам знадобляться фінансові накопи-
чення.

Стрілець
Прийшов час придивитися до свого оточення. У ньому 

є люди, з якими потрібно вести себе обережніше. Будьте 
уважні до свого здоров’я: зараз можлива поява несподіва-
них болячок. Плануйте кожен свій день з вечора, інакше 
нічого не будете встигати.

Козеріг
Літній романтичний настрій вам забезпечено. Захо-

четься любові, квітів і подарунків. Самотні Козероги саме 
зараз можуть закрутити новий роман. Саме час почати 
приводити фігуру в порядок! Розумні фізичні навантажен-
ня дадуть більше користі, ніж виснажливі дієти.

Водолій
Ви не будете відчувати нестачу в грошах найближчим 

часом. Грошові надходження піднімуть вам настрій. Очіку-
ється також успіх на робочому місці. Головне, не зазнатися. 
В цей час вас будуть просити про допомогу – не відмовляй-
те. Вихідні проведіть активно.

Риби
У цей період на вашому шляху не буде практично жод-

них перешкод. Але не розслабляйтеся. У найнесподівані-
ших місцях причаїлися підводні камені. Зберігайте спокій 
в спілкуванні з діловими партнерами і тримайте безпечну 
дистанцію з колегами, особливо протилежної статі.

Джерело - Телеграф

С
ім днів на базі Цен-
тру раннього розвитку 
«Лада-Ладушка» три-
вав інтенсивний ден-

ний табір для дітей з особливи-
ми освітніми потребами. 

Організація табору стала 
можливою завдяки ідеї Ірини 
Домець та Лесі Король за під-
тримки адміністрації ЦРР «Ла-
да-Ладушка».

«Це було неймовірно! Уні-
кальні заняття та педагоги. Ці 
люди викладалися не на 100, а 
на 1000 відсотків. Діти з вели-
кою радістю щоранку приходи-
ли до центру. Що три хвилини 
змінювалася форма роботи з 
дітьми. Ми, батьки, отримали 
змогу поспілкуватися з іншими 
батьками, переконатися, що, 
об’єднавшись, ми можемо ви-
рішувати свої проблеми. 

А діти отримали величезну 
користь від інтенсивних занять 
у Центрі. Вдома чи навіть у са-
дочку немає такої можливості 
займатися з кожною особливою 
дитиною. Після цих занять я 
не впізнаю свою дитину, вона 
розквітла і ожила», – це лише 
кілька відгуків батьків, чиї діти 
скористалися можливістю від-
відувати заняття у ці дні.

Важко переоцінити важли-
вість групових занять, вони да-
ють те, чого неможливо досягти 
під час індивідуальної роботи. 
Діти вчилися взаємодіяти, зна-
ходити вихід з певної ситуації, 
швидко адаптуватися.

«Як мама особливого хлоп-
чика, я багато уваги приділяю 
пошуку нових форм роботи з 
такими дітками, – розповідає 
ініціаторка проведення курсу 
інтенсивного розвитку для осо-
бливих дітей Ірина Домець. – Я 
їздила по всій Україні, вчилася 
і нарешті вирішила реалізувати 
отриманий досвід. Був запит, 
були діти, було бажання зро-
бити щось потрібне та корисне 
для свого Петрика.

Реалізація ідеї почалася з 
пошуку однодумців. Першою 
стала логопед Леся Король, яка 

займається з моїм сином».
«Все відбулося завдяки Іри-

ній наполегливості, – комен-
тує пані Леся. – Адже ця робо-
та – певний вихід за межі зони 
комфорту. Але результат вартий 
докладених зусиль».

За словами жінок, усі осо-
бливі діти потребують соціа-
лізації, адже їм потрібно буде 
жити серед людей. Дітей для 
участі в проєкті вони знайшли 
швидко – це 17 особливих ді-
ток з різних населених пунктів 
Києво-Святошинського райо-
ну: Боярки, Бобриці, Білого-
родки, Софіївської Борщагівки, 
Гатного тощо. Була проблема з 
пошуком приміщення. «В один 
сумний вечір, коли ми обійшли 
багато місць і всі вони не піді-
йшли для наших цілей, я згада-
ла про «Ладу-Ладушку», свого 
часу тут працювала логопедом, –  
розповідає Леся Король. – Ди-
ректор Центру Оксана Чемес 
підтримала нашу ідею, за що ми 
всі їй дуже вдячні».

Для участі в проєкті набра-
ли три групи по 6 дітей з осо-
бливими освітніми потребами, 
зокрема з розладами аутистич-
ного спектру. Для дітей щодня 
проводились заняття з кому-
нікації (Леся Король), набуття 
соціально-побутових навичок 
(Ірина Домець), арт-терапія 

(Людмила Гамова), фізкультура 
(Олександр Півненко), 3С те-
рапія («розумна» фізкультура) 
(Людмила Рибченко), а також 
ігро-терапія (Дарина Оришич). 
Співала дітям народних пісень і 
водила хороводи Катерина Ові-
нова. Також з батьками працю-
вала психолог Наталія Вітвиць-
ка.

Однією з особливостей про-
єкту стала участь у ньому бать-
ків. Завдяки цій ідеї батьки 
змогли на власні очі побачити, 
як можна працювати зі своєю 
дитиною. 

Організатори щиро дякують 
за допомогу педагогам, а також 
волонтерам Сніжані, Діані, За-
харію, Юрію та Володимиру, 
без яких таке інтенсивне зану-
рення дітей у проєкт було б не-
можливим.

Кожен день занять для осо-
бливих дітей мав власне забарв-
лення, а весь тиждень став для 
них справжньою веселкою но-
вого досвіду, яскравих вражень 
та жвавого спілкування.

«Після цього інтенсиву наше 
життя не буде таким, як рані-
ше, – жартують Ірина Домець 
та Леся Король. – Батьки на-
писали на нас скаргу, що табір 
тривав дуже мало часу». Яким 
буде продовження цього проєк-
ту, покаже час.


